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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezenove de novembro de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Lucas Comin Loureiro.  

 
                                   Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
quinze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Vigésima Oitava Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas 
Comin Loureiro, em razão do não comparecimento do Vereador Paulo César Missiatto. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Sebastião César 
Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal, com a presença dos Senhores: Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela 
e Sebastião César Barioni. Os Vereadores Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos e Paulo César Missiatto não compareceram. O 1º Secretário, 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura do material referente à 
Ordem do Dia constando o seguinte para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 
056/15, que “Altera e consolida as normas que regulam o Conselho Municipal de Saúde 
(CMS), criado pela Lei nº 1896, de 16 de abril de 1991, e dá outras providências”. Com 
pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; Emenda apresentada pela Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 056/15. Submetida à Discussão e 
Votação a mesma foi aprovada por unanimidade em Votação Única; Projeto de Lei nº 
057/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir 
crédito adicional suplementar até o montante de R$ 5.525.478,00 (cinco milhões, 
quinhentos e vinte e cinco mil, quatrocentos e setenta e oito reais), em favor das 
unidades orçamentárias que especifica". Submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade; Emendas apresentadas pela Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 057/15. Submetidas à Discussão e Votação as 
mesmas foram aprovadas por unanimidade em Votação Única.  Nada mais havendo para 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou esta 
Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em 07 de dezembro de 2.015. 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
    Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira               Ver. Sebastião César Barioni 
                    1º. Secretário                                                              2º Secretário 
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28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

19/11/2015 
 

Pauta Ordem do Dia 
 

Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei nº 056/15, que “Altera e consolida as normas que regulam o Conselho 
Municipal de Saúde (CMS), criado pela Lei nº 1896, de 16 de abril de 1991, e dá outras 
providências”.  
 
Emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 056/15.  
 
Projeto de Lei nº 057/15, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Autoriza o Poder 
Executivo a abrir crédito adicional suplementar até o montante de R$ 5.525.478,00 (cinco 
milhões, quinhentos e vinte e cinco mil, quatrocentos e setenta e oito reais), em favor 
das unidades orçamentárias que especifica".  
 
Emendas apresentadas pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 057/15. 
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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 19 de novembro 
de dois mil de quinze, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César Missiatto, para a 
entrega do “Título de Honra ao Mérito” ao 
Ilustríssimo jovem Santarritense Felipe Caltran 
Villa Real. 

    Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil 
e quinze, às vinte horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de Oliveira Alves”, 
situado à Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, onde estavam presentes 
compondo a Mesa: Excelentíssimo Vereador Paulo César Missiatto, Presidente da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; Excelentíssimo Senhor Leandro 
Luciano dos Santos, Prefeito do Município de Santa Rita do Passa Quatro; Excelentíssimo 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 1º Secretário; Excelentíssimo Vereador 
Sebastião César Barioni, 2º Secretário; Ilustríssimo Doutor José Geraldo de Oliveira, Ex-
Presidente desta Casa de Leis; Ilustríssimo Senhor Silvio Menon, Ex-combatente da Força 
Expedicionária Brasileira; Ilustríssimo Senhor José Rodrigues, Ex-Presidente desta 
Câmara Municipal; Excelentíssimos Vereadores: Heraldo Luciano, Luis Roberto 
Daldegan Broglio, Lucas Comin Loureiro e Norma Jamus Villela e demais autoridades foi 
realizada a Sessão Solene para a entrega do “Título de Honra ao Mérito”, ao jovem 
Felipe Caltran Villa Real por sua brilhante participação nos Jogos Para Pan-Americanos 
realizados em Toronto, no Canadá, onde conquistou medalhas de ouro e prata. Após 
abertura da presente Sessão com os Hinos Nacional Brasileiro e de Santa Rita do Passa 
Quatro, o Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura das 
correspondências recebidas e, em seguida o Vereador Lucas Comin Loureiro realizou a 
leitura do Decreto Legislativo nº 005/15, que concede a honraria. Foram feitas 
homenagens ao jovem Felipe por meio de uma coreografia de dança apresentada pelas 
jovens: Gabriela Alves, Beatriz Marcatto e Tayline Mantello e, de uma apresentação áudio 
visual. Posteriormente, o homenageado, Felipe Caltran Villa Real recebeu do Presidente 
desta Casa, Paulo César Missiatto, a placa que concede o “Título de Honra ao Mérito” e 
da Vereadora Norma Jamus Villela, um bóton como o Brasão de Santa Rita do Passa 
Quatro, que fez seus agradecimentos, em especial aos técnicos Moisés Formoso e Luiz 
Duarte Candido, que acompanharam sua trajetória. Cumpridas as finalidades da presente 
Sessão e realizados os agradecimentos às autoridades e demais presentes, foi encerrada a 
presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 07 de dezembro de 2015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

 
 

Ver.  Leopoldo Augusto L. de Oliveira              Ver. Sebastião César Barioni 
    1º. Secretário                                                          2º Secretário 


